

# Гордость Песочного

В рамках краеведческого проекта «10 имен» жители, которые внесли значительный вклад в развитие нашего поселка, в торжественной обстановке награждаются почетным знаком «Признание».

В 2017 году знаки «Признание» получили: воспитатель, методист Галина Васильевна Прокофьева; педагог Лидия Петровна Бредихина; медицинский работник Людмила Тимофеевна Белова; художница Людмила Николаевна Овчинникова; работники торговли Клавдия Ивановна Кузнецова и Октябринна Ивановна Кузина; активист поселка Николай Григорьевич Кирпико; председатель Исполкома Советов депутатов п. Песочный с 1989 по 1997 год Андрей Александрович Калыгин; работник отдела внутренних дел Лариса Семеновна Романова; майор внутренней службы Александр Игоревич Лобов; лаборант онкоэкологии в институте онкологии Галина Васильевна Трофи-

мова; старожил поселка, педагог Надежда Климентьевна Жовтяк.

Торжественное вручение знака «Признание» за 2018 год в рамках проекта «10 имен» состоялось в декабре в библиотеке поселка Песочный.

**Номинация «Верность науке»** — София Фатхутдиновна Вершинина, доктор биологических наук, ведущий научный сотрудник лаборатории генной инженерии РНЦРХТ им. А.М. Гранова. **Номинация «Верность профессии»** — Татьяна Владимировна Васильева, воспитатель детского сада №29. **Номинация «Призвание служить людям»** — Грачик Оганесович Хачатурян, заместитель председателя Совета ветеранов ОМВД России по Курортному району. **Номинация «На рубеже огня»** — Андрей Сергеевич Бараев, начальник пожарно-спасательной части в пос. Песочный. **Номинация «Творчество без границ»** — Елена Феликсовна Жирова, директор Дома культуры и творчества Курортного района.

**Номинация «Я волонтер»** — Татьяна Владимировна Ракевич, учитель физики и математики, куратор Совета школьников «Солнечные» и волонтерского отряда Российского движения школьников в школе №466. **Номинация «Золотые руки»** — Виктория Алексеевна Волкова, парикмахер. **Номинация «Почет и уважение»** — Нина Ивановна Измайлова, старейший сотрудник храма прп. Серафима Саровского в пос. Песочный. **Номинация «Сердце отдаю детям»** — Надежда Дмитриевна Васильева, учитель начальных классов школы №437. **Номинация «Щедрое сердце»** — Виктория Викторовна Кутузова, детский врач.

Любовь Федоровна Бронзова отметила: «Хочу поблагодарить за большую помошь в реализации проекта депутатов Муниципального совета и его главу Елену Андреевну Чапаеву. А в 2019 году наш проект обязательно будет продолжен, на этот раз его номинантами станет молодежь».

Подготовил Павел ФЕДОТОВ  
В ближайших выпусках газеты  
мы подробно расскажем  
о номинантах проекта «10 имен».